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Раломвві, вюби вступала в раді Кілька тижнів тому
до до СІЇ мі
дЬ" в рскереалі, з маркою УЛР 
чолі. Волочать сі вів по Вемвувері, а 
до сеї Нора волочив en десь в Келга- 
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Просвіти що Українці се гарний народ таЧат;рід Див 77П пери там, ав ареж.у- аілаикав і навітьН».
не Т. Шсвчемяі аідограла представ тільки втне, чи розуміє той уер. 
лей* ■ Нейшииел Театрі під лагом»-1 народ по ті адвокати говорили і

З Я було
Імв Алл чи аки 

Вийшов
чо

ла вом “Між mot сил'-, вас то поем хотіли, ба навіть і 'Громади ли ге марта унра- ;наполю, 
ірські робітники $11.852.56ВII вперед! дсмонстра- В. Ввмннчемком. Сам хотіти вони мгтінс 1 УВАГА! УВАГА!

'ній аредстаииіи укр робіт нивам 'Тамаб- хотай там ж була ні одного англій
ського учасника. Резолюції також в 
англійській мові 1 тої ніхто не ста-

справі Робітничого Лому і сей реве- РОЗХОДИ: яВіддїд Укр. Роб. Загальні
ьншьким. Однак в ко- Кнлдонан устрою* • суботу,

**•13. мая в У ар. Роб. Дамі
в 1А Кнлдонан, о год. 8-ій ее-

вмб" спосіб їжу рейд ник такоук вриалента» с», мали- 
ваючи себе 1л і 
ротнії» часі 
його Будник. Показалось, що він 
приплентав се до Венкулер s Кедгл- 
ри. де йому, як кажуть, не дали ро
били народної роботи. Коди його тут 
спитали, чи не міг би він розказати 
дещо про Східну Галичину, то він 
сказав, що за дурно не буде говори
ти, але проте накинув ся на Маркса, 
Енгельса і на провідників Радянських 
Репубдик. Однак робітники не хотіли 
його слухати. В “

$11.46
10.00

103.20
122.50
72.00

100.00
192.96
125.00

10.37
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Розходи організатора
Друки ..................... ..
Видатки на “селянський бвдь' 
Телеграми . .............................

пилинемВмм лобровольияі рев ся перевести по українськії. От
же, все по англійськії, забувши, що 
в салі самі Українці. Але проте про- 

“»° Тестують проти Соеет Ґовернмент.
І аж тут вони переконались, що не

ма для них більше иіспв між робітни
ками, побачили, що робилиижж бойко
тують їх на кождім кроці і дихати не 
дають. Вони, як розлючені звірі взя
лись всіма силами за провокаторське 
діло, щоби тільки поставити на своїм 
>що хто тільии не з ними, знищити йо 
го з лиця землі. Та годі, нема сили у 
вимию» нинїшного суспільства. Та
кож за почином сих “патрютичних" 
виродків появились в буржуазній 
пресі нами
ікне. Гол.” в котрих було сказано 
що купка бомьшевиків у строїли ‘Ter 
Лей" на власну руку і ніхто не знає 
де ті гроші пішли, скорше до їх ки- 

черноноармійцям, шенїк, як для голодуючих. .
Се-робили і роблять ті, що

довідались, що імя
ми? Але сим самим вони себе вибц.- 

уіій Дії у- 
скЗйав,

вдми ся на Маркс т Сквер, де
лн по тнц, тому, шо в др
шШвюш ране

масовий мгтінг, я*
меромкозак іБский трем» аж д^ самого

больюевики поступають вперед в у-

ВЕЛИКУ- ЗАБАВУсіх сторін та шо перед ними фронт 
не іб»еи більше вдержатись і шо са
гайдачний, відкупили en— І от ба
чим, шо самий козак виказав, шо ід 
мпродали Отже саме про себе гово
рить, що нош la ороджнці Президент 
АУЯ.Р. Е. Пегрумьеамч, котрому

промоа, нйтиуючи моаіиио u на
пад на демонстрантів В ти оромо-
вад вони вказували, хто оборон* получену з одноактовою коме

дією п. н.:тагітміеіичннй лад.
бесід инки еро історіюГі \“МАНТГРУЯА”мак, лож і а якої при-

747.39
10.567.67

537.50

се свито було кета мовлені і і в- Calgary neraJd" 
читаймо, що сей реверендпнк збирає 
гроші між робітниками * Кслгарн і 
будує “Народний Дім ", ккий не буде

Банковий біля не | днем ЗО. цвітня 
‘ Готівка на руках з днем 30. цвітня

кіш цілей воно служить. Найліпшу 
промову виголосив бесідник а тіка
ти. «а що кубанка нагородив Його

ИН, контрреволюціонери, плавають 
се І величають так само запродав сі
чових стрільці» Дсиікіновн а самий 
втік через Бесарабію до Відає.

Дальше а третій дії представляють, 
ев червою-армійці пронааить отама
на і йото сина в полон, і се було о- 
знакою, шо публіка зрозуміла річ 
так, вк належить се і загреміла силь-

Ціна пікетів 50 І 35 ц.
Весь д<уід призначений на; 
“Українські Робітничі Вісти". | ,ми оплесками. Він спі длі червоних, але дав чорних та си

ди на місцевий "Ком. ні*. Хвалить се, що зібрав вже пару 
, тне ач доларів і містить в сій капіта

лістичній газеті імена жертводавців. 
КелгарсіАі жертводавці можуть тепер 
синіти з рад ост и, бо реве]бндник ду
же спокійно спить собі за ід гроші у 

звуть Veneonvex, Hotel. А ви, робітники, 
себе “патріотами" тому, щоби евро- працюйте, та давайте йому гроші; бо 
покувати перед чужинцями "Ком. у Венкувсрі а гарні красавиці.

Ось такі чудеса порать ся тут в 
Канаді. Примандрує сюди якийсь

Всегв разом
Ми, низше підписані контрольори висше згаданого Комі

тету, бажаємо отсим посвідчити, що ми сконтролювали фінан
сові книжки Канадійського Комітету Помочі Голодуючим в 
Совітській Росії і знайшли, що повисший звіт є коректним зві
том фінансів Комітету.

$11.852.56і: Цим не дали донести червоний 
сайда, на Маркст Сквер. Се 

свідчить, що капіталістична вакса йо
го боіть сі Його кол«ор віщує кі-

УВАГА! Транскона! УВАГА! І

Женсько-робітничий відділ 
“Здука” ім. Рози Люксембург 
у строює в суботу, 20-го мая в 
Сомервил гали

капіталізм--ви і той вінець вже
Не аа порами. Але нехай це забува
ють ті, що 
червоний прапор, шо « саоді с Ра
дянська Федерате, і ній повівають 
червоні прапори, які а тим символом, 
шо їдяча робітництво капітал істин
ам* країв до боротьби з капіталом, 
до повалена його основ і встановлена

,рмми чистками
ь нести що сміють боронити робітничу спра

ву і державу. А тих отаманів запро
данців провідать там де їм місце.
Яв би воно не було, але головне от Пом. Гол", а заразом і таку збірку та 
що: межи третю а четвертою дією шо6м на будуче не допустити до та-
ийходить панок, під иазвиском “Ro- ких збірок дав голодуючих товари- пройдисвіт, може добре крутити і

жне та смієте ся з тих, яких вже під- 
Се повинні затямити собі укр.' мі- чистив. Сумно чути, що а ще такі лет 

ЯК болкшевмки знуша.тн ся над У»Р- ; сцеві робітники-і робітниці. Ск> ніж- невірні робітники, що іфиають ся на 
населенім на Великій Україні, вказу-:Лу j злочинну роботу супроти тих удочку ріжннм пройдисвітам. Пора 
ючи, що тане саме знущане са тер-! нещасних, виму чених голодом на
пхать над собою селяни і робітники , срн# іа ма.1еньких діточок, котрі 

■отрім боці їм стати. Мітінг завій- в Східній Галичині під панованем 
чмв ся около 6-ої години вечером сві- польської цілити, 
пом "Червоного Правову". Тисячна зібрані, повинні запротестувати про- 
мас.і слухала свіжу з великим ентузі
азмом Слухаючи cnigy, робітнккм не

Контрольна ромісія: 
Дж. ВаГнер, О. Хоміцькин.ВЕЛИЧАВУ ЗАБДВУ,

з котрої дохід призначений на 
будову власного дому.

Музика перворядна. ГТрихо- 
дїть громадно!

Початок о год. 8. вечкром. 
Вступ 50 і 25 ц.

8 bert”, 1 папером в руках і мчиябе ш„ яа рад. Україні, 
пояснювати картину представлені.Мовою ладу справедлмвости 

комуністичного'.
Бесід яким йказ

ладу
КОЖДИП РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 

І ^АРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ в.ували робітникам, 
бул* приіотоьаними, коли вже хоч трохи приглянутись тим 

панкам, шо напливаю! ь до Канали 
чорт знає звідки за легким хлібом. 
Від себе скажу, що венкуверські ро
бітники показали дулю сему реве- 
рендникови і він тут нічого не ді
стане. Нехай йде до фабрики працю- 

Досить годувати потом за-

ГОЛОС ПРАЦІстене гяушммй час, щоби мали по Комітет.
простягають до нас свої вихудлі ру- 

С казав, то ми, ;КИ j просять о поміч, по винні "'осуди
ти тих провокаторів справедливим 

ти такого гнету і знущаня, .вислати скоїм судом за їх ганебну роботу су- 
резолюцію на руки президента ге- проти робітничої ідеї і прогнати з 
нуйської конференції, котру прочи- „оуіж себе, 
тав в цїлости. Прочитавши резолю
цію, сказав, ию хто за такою резолю
цією нехай вс^не і покаже свою со
лідарність. Але на лихо публика си
дить як би загіпнотизована. По ко
роткій мовчанні лише двох встало а 
далі підносить ся третий робітник і 
жадає поправки. А пан “Robert”, 

звертаючи найменшої уваги, на ві
домого йому робітника, говорить і 
говорить так,1* шо публику зденерву- 
вадо і не мог.та більше слухати. То
ді повстала буча і .замішане та грім- Кіченер скликав 30. цвітня 
жі оклики проч з Петрушевичом, проч протестаційне віче, щоби запротесту- 
з кровопійцями, запроданцями, зло- вати проти знущаня ся польської 
діями і т. п. _ ' шляхти над населенем Галичини і ру-

Я скажу від себе, шо ие просьбою мунських бояр — над населене* Бу- 
жадати нам визволу Східної Галичй- новини. Віче створив організатор, на 
яи, а треба збудувати єдиний силь- предеїдат^ля вибрано т. Слободзяна. 
ний фронт робітників і селян та ви- Нредсїдатель пояснив ціль віча: До 
ступити на барикади з оружною си- слова зголосили ся тт.: Бандура, Чор- 
лою проти всяких гнобителів і об- яов, ЧервйСський і Кошурба. Товари- 
маишиків І не окремо відділюватись ! ші в своїх промовах представили 
на маленькі частини земель, а злу- присутним знущаня ся над україн
ки гм всі українські землі до купи і ським працюючим наседенем поль- 
разом на них працювати та користа- ; ської шляхти і румунських бояр і 
ти. Хай живе Радянська Україна в взивали запротестувати проти ссго 
злуцї з Галичиною. Буковиною і При- ; перед робітництвом цілого світа, 
карпатською Україною !

місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статї з ріжних галузий науки, оповіданя, вір
ші, огляд важнійших світових подїф так з робітничого 
руху, як і^всяких инших, які мають своє значіяє в відно- 

ч ^еню до робітничого руху, словом — матеріял цікавий 
ч І вартісний для працюючих мас.

• Перше число, богате змістом, можна одержати 
за надісланем 25 ц.

Передплата на ‘Голос Праці” виносить: на рік $2.50; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належать посилати на адресу:

ОПОВІЩЕНЕ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ІСТ КНЛДОНАН.V

забували мі иа хвилину своїх поби- Отсим подаеть ся до відому всім 
товаришам і товаришкам, котрі ку-1 
пили тикети на розіграв*? в користь 
Укр. Роб. Дому в Іст Кнлдонан і ма
ють щасливі нумери, що виграли де
які річи і не були присутиими підчас 
розігравки, яка відбула ся дня 29. 
цвітня с. р. в Укр. Роб. Домі -в Іст 
Килдонак, щоби зголосили ся по ви
трат річи з слідуючими кхмерами:

13, 41. 45, 46, 48, 49, 50, 55, 88, 101,1 
\ 354, 355, 
1005, 1102,

як злиденних виродків, 
котрі ніколи не можуть мати проще
на за свої вчинкнг

варі.
працьиваними доларами ейх парази
тів та контрреволюційних лінюхів. 
Всі робітнику у всіх місцевостях 
винні показати їм на двері. АМЇ цен
та їм, товариші!

тих товаришів з пблінійнім арешті 
Сс свідчить, ЩО НІЯКІ ПОЛІЦІЯМ і що
би не « страшні робітникам і вони не 

ь поступу робітництві иа ре
волюційнім шляху.

Дня 1 мав відбув ся суд над трома 
їх впа

рено по $50.00 кождого. Жсншини 
суд відлежено, бо вона находить ся 
в шпиталі. В Гсмідтонї засновано ко- 
мАст помочі арештованим, який зі- 

вже на сю ціль сщ>ло $75.00.
ів. Л—х.

ж* М Янчин.
СІ

ПРОТЕСТАЦІЙНЕ ВІЧЕ.

Кіченер, От.
Опришок*

■ Г
ПЕРЕСТОРОГА РОБІТНИКАМ!

Келгари, Алта.
Дорога Редакціє !
Не відмовте помістити на сторін

ках ^‘Укр. Роб. Вістий” наш протест. 
Відділ Укр. Роб. Дому в Ватерлю- 

масове

208, 289, 292, 299, 344 
В місті Ке-тгари знаходить ся під 383, 582, 662, 782, 82 

лей час католицький піп, котрий ро- 1177, 1223, 1225, /1229, 1326, 1741, 
бить киринну роботу поміж несвідо- 1742, 1843, 1846, 1853, 1862, 1863, 
мимм робітниками, збираючи датки 1864, 1868, 1922, 1954. 
нїби то на будову “Народного Дому” На повисше наведені нумери річи ; 
в Келгари і в той спосіб хоче запов- можна одержати кождого вечера в 
нити свої бездонні кишені робітни- У. Р. Д. в Іст Килдонан, почавши від 
чими доларами, так як се вже не раз 8. год. аж до пізна в яочи. 
робили його попередники. Протягом 
місяця часу йому вдалосьу зібрати 
значну суму гроший. Тепер довіду- і 
юсь, шо сей самий піп задумує ви,- ш А.іфред ул. Дім досить вигідний 
хати скоро до инших мкцевостий 
журити темнякіі і робити роздор по
між робітниками. Прошу, товариші 
робітники, зауважте, наколи сей па
разит піЦ&ить ся, так не дайте анї 
цента дармоїдови. Свідомі робітники 
і робітниці повинні перестеречи не 
Свідомих в кождій місцевости.

г.
THE VOICE OF LABOR4 РОБІТНИЧОГО РУХУ В ГЕМІЛТО- 

НІ, оит.
UKRAINIAN LABOR TR MP LE,

Cor. Pritchard à McGregor 8te., Winnipeg. Man., Canada.Переїзджаючи Східну Канаду opra- 
nbarop У. Р. Д. т. Гуцадюм загостив 
І до нашої місцевости. Насамперед 
тов. Гуцалкж дав лекцію про змі
ну економічно! політики в Радяи 
гьких Репубдикзх На першій лекції 
ие було .поважного числа слухачів, 
бо т. Гуцалкж приїхав несподівано.

Б неділю, 16. цвітня аматорський 
кружок при відділі У.РЛ. відограв 
представлене п. и. “Бунтар". По пред- 
ставлсню було проголошено, що т. 
Гуцалюк дасть лекцію в понеділок 
На той вечір зійшло ся поважне чи
сло уераїмськмх робітників в Геміл- 

. тоні Лекція була иа тему “Що таке 
класова боротьба. Присутні були 
дуже заінтересовані тою лекцією і 
слухали з великою увагою. Лекторі 
виразно і зрозуміло представив, що ^ 

войн

Заряд.

НА ПРОДАЖ ДІМ під числом І

і добре збудований; 5 кімнат в доли
ні і одна кімната з купальняною ван
ною иа другім нове реї; пивниця, те-і 
лефон, шопа ца дрова; розмір льота ; 
33 фути, гарно обгороджений; дро-j 
тяна обгорода fia дріб; гарний ого-1 
род, грядки підхожі для управи су
ниць. Добра кухонна піч, піч до %>- ; 
гріваня, цирата і віконці куртини. | 
Добра місцевість — лише півтора І 
бльокаї від улнцї Мейн. Ціна 
$3.400.00; задатку вистарчить $1.600, 
а решта по $2500 місячно. Сей дім 

Товаришу Редактор! мусить бути проданий дуже скоро, і
Посилаю вам $11.20, ‘котрі прошу бо властитель виїздить на фарму. Ін- 

передати до комітету помочі го^рду- .тересовані звелять зголосити ся до j 
ючим в Сов. Росії. Сю збірку фарме- того дому під~ж. 326 Alfred Ave.,! 
pi зложили збіжем, яке продано, а або телефонувати St. John 3377. 
грошіх відослано до комітету. Збіжс 
коштувало $14.30, а один товариш 
жертвував $1.00, шо разом робить 
$15.30. Перевіз збіжа до міста кошту
вав $4.00, а пересилка гроший 10 ц.
Остве $11J20.4

Всім фермера* жертводавцям щи
ра подяка.

і

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ!
Вислухавши промови бесідників 

Присутний. присутні одноголосно ухвалили слі
дуючу резолюцію:

Мі< українські робітники в Ватер- 
лю-Кічснер, зібравшись на вічу дня 
ТО. цвітне ОДНОГОЛОСНО Протестуємо, І 
проти налужить польських жандар- 

1 мів над галицьким населенем, які від- 
Патріоти в Форт Вилівм опиннли бувають ся-від часу окупації Ііоль- 

ся в скрутнім, положеню. бо втратили щею Східної Галичини. 
всякий вплив серед українсьаиі ро-1 Протестуємо дроти безмірного опо- 
бітннків. Вони не мають до них жад- даткованя польським, і румунським 
його доетіпу nk.ii того, як зктадн., правительствами працюючого насе- 
внкииені ними як паршиве сміте. Се леия Східної Галичини і Буковини, я-

Мілїони малих діточок І дорослих людий з наві
щених страшною посухою губерній Радянської У- 
країнй загрожені е гелодовою смертю І кличуть до 
нас о поміч.

Вони, що терпіли 1 терплять, що проливали 
свою кров, що віддавали своє жите за велике діло 
освободженя робочоЬо люду; вони, що віддавали 
і віддають великі жертви за нашу робітничу справу, 
що власними кістками будують підвалини нового, 
світлого для нас житя, —вони ждуть від нас помочі! 

Нехай же не марно звучить їх клич!
Нехай невгаваючим голосом нагадує він все нам 

про наш обовязвк!
На поміч страдаючим товаришам!
Безпереривну поміч несім їм, доки голод буде 

грозити їм смертю!
* ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІЙ НАГОДІ СКЛАДАЙ
МО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСИЛАЙМО ДО КОМІТЕТУ ПО
МОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 
В ВІННІПЕГУ. Звідтам фонд сей негайно відсида- 

*еть ся до Праги, на руки офіціального представника 
- Радянської України, для закупна конечних средств 

для голодуючих.

Гроші еоежлайте І за ресітовнім книжечками та 
по ясне ними звертайте ся иа адресу:

З товариським привітом.
ПРОВОКАТОРСЬКА РОБОТА УКРА

ЇНСЬКИХ ПАТРІОТІВ.

Форт Видів*, Онт.

Р. Н.

ґрац,* Ахта.

і яитаке класи.
витворила ся між цими боротьбі!.

На запити, після лекції,.т Гуцалюк 
. відповідав досить зрозуміло Знай

шлось кількох бедкдасників. що з 
кідвоаідямн т. і уцдлюкл ие голили - ловодкз ь із. до цілковитої дурійки, ке, «нищене довгою імперіал ІСТНЧ- 
са і старіли ся вчинити бучу, до а- ди божавіла. ною війнокі, нині стогне під вели
кії вони тільаи надають ся. На їж Не у ід би писати Про сих вирод- ким тягарем економічної руїни,
вибрики т. Гуцалюк доказував факта- *** 11 шарлатанів в робітничій пресі, має спромоги поліпшите1'своє roc ло
ми, на які еони МИМО. ВОЛІ ЗГОДИЛИ СИ. а-11 змушує до того не що ните, як дарстао, бо польські і румунські, ждн- 
Пкля дискусії ирогодошено слідую- ТЬІЬДК змазана робітників і бороть-, дари* рабу ют ь в вето посліди ий ку
чу лекцію на суботу 22. цвітні В Су- 3 тиИ Треба дати до відома у- сок хліба.
боту т. Гуцалюк виголоси» лекцію країнським робітникам, щоби знади. Протестуємо проти переховувана 
про господарку иа Радянській У крл- ]ІТО е сі патріоти, які засоби бороть- польським і румунським правитель
ці На деації було поважне число вони даси важив проти робітників, ( ствами на своїй території петліорів-

дто вони а дїйсиости е — Патріоти чи ськмх * і инших ’ контрреволюційних
провокатори? банд, «кі мають на ціди йти руйнум-

Вонк а патріотичні шубравцї. Вони ти господарство Радянської України і
не тільки стрітий грунт під ногами j пдьондруваги її населене, 
але й мізок.

МАЮ ТРОК і мбжу перево
зити річи по таній цїнї. Єсли. 
маєте потребу, то зайдіть під 

574 Magnus Ave., 
Winnipeg, Man.

не

ч.
(40)

Н., Снайчук.

ПОШУКУЮ Семена Кашалабу, Фе
дора Харрнько і Михайла Буртнякд 
— перші два з Рошнева, по в. Тов
мач, — які мають перебувати а Ка- і 
наді. Хто про них знав би або во- і

Ардемодд, Сиск.
Ігосподарку на 

Радянській Україні, т. Гуцалюк ш-
Вже місяць минув, 

рез реджущв -»'У Р.В. ' $14.55 до ко
мітету помочі голодуючим Прнводжа 
і отримав посвідку,' але що посвід
кою я не можу переконати жертво
давців, що тропі вислані, то прошу 
вас помістіть вдазеуї іиена жертво
давців. Гроші сі буяй 
Дана, Саси., » даті И. Вітвзя. Жер
твували слідуючі товариші: К. Жук 
$3.20; Д, С 2.55; Я. Януш 1.Ю; Ф. На
конечний 1-35; И. Вітязь. С Бкека, П. 
Вітязь DO 1.00; Г. Вітязь 66 а.; Д. Я- 
иуш. Я. Вітязь ео 20 а.; А Вітязь 30 
центів.

Bd* жертво;

я вислав чс-

ирякутних до організації, до бо нн самі зводять написати на поннзшу. ротьби і капіталістичною системою 
І аа НІ* ко акте визволене робітничо!
класи. По

адресу:Протестуємо проїв катована поль- 
За стараяем миневого комітету по- ськнмн і румунськими жандармами за 
іфочі голодуючим на Радянській У- ; відомо* своїх правиїмьста арешто-

ваии селян і робітників, якими нині 
рсповнені тюрми тих країв та про

ти засуджена їх
довголітні тяжкі кари, Ми підійцас- 

еего не сподівали ся, і* тане до ro-f*o сей протест пери оролетаріятом
ЛОВИ не могло

. Ншпргеу Нпрап, 
Р.О. Box 985, 
Pittsburgh, Pa. (39)країні місцеві масти іюкводиди у-При вільній Дискусії лектор відвовГ сколєктоаані а

строїти а місті "Теє Лей" ра коракть 
голодуючих дмем, ранте, ніж “патрі
отам" »*Чер». Хреста-. ‘Патріоти’

«VKfpy смерти та иа
ПРЕНУМЕРУИТЕ СОБІвдячні T. Г; аа

і робіт-
и молот »цілого світа і кличемо всіх робітии-

Farntne Relief Ceimnittee for Soviet Ukraineкомітетом ус троїти збф- K1B і фермерів прилучити доmmnmtm. Таиариші
протесту свій голос.Орсеяізгймо сі а одну ро- сатирично-гумористична 

часопись
тд ще • днем скорим від них. кони 
взялись за своє відає діло. Днем ne 

і підчас збірки дав то-

В. , Ukrainian Labor Temple

COR. PRITCHARD * HcORBQOR ЯГ8., WINNIPEG, MAH.

C ширя поляка. 
Наконченмй. -нредсїдатель.УРД, тоді секретар. Ф

рож Передплата — $2.00 на pte.а
додуючмж як Радянській Україні сі ТОВАРИШІ! ПАМЯТАЯТЕ, 

ЩО МІСЯЦЬ МАЙ Є ЧЕРВО
НИМ МІСЯЦЕМ “УКР. РОБІТ
НИЧИХ ЯСТИИ"!

В ОМ МІСЯЦІ ПОПРАЦЮЙ
ТЕ ЕНЕРЛЧНО ДЛЯ СВОЄ! 

•РОБІТНИЧО» ГАЗЕТИ!

10 цит. поодиноке число.ПОШУКУЮ 
Сливу*, якай має перебувати в Аабер- 
ті Хто знав би його адресу, або вія 
сам хай зволвУь ікиайсхорше

Федоре■о Ффїх
бриках і хатах аж -------- ------------------
ди Г навіть мали діти» посилали па

*Адреса:

"MOLOT”

с ~Г~!ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
“УКРАІНОІйа РОБІТНИЧІ ПСТГ

Еі аіпаш». і
з»

ЗАБУВАЙТЕ Ні цента, бо то 
ПРО ГОЛОДУЮЧИХ чфеьиий

мий «І епосі

дайте їм киї адресу:can an Mb4M
P. Kiselyeia 
514 Reet^th St 

-» New York, N. Y.

ТОВАРНІЇ» HE NEW YORK, ». Y.Ситими, відома
(38)ВРАТВ І ОСТЕР НА РАД.

j..Яі,..: .' :

-


